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Χειµερινό εξάµηνο 2010-11. Α΄ Πρόοδος, 24-10-10.

Το διαγώνισµα διαρκεί µιάµιση ώρα. Λύστε και τα επτά ϑέµατα. Σε κάθε ϑέµα παρουσι-

άζονται τρεις απαντήσεις : ακριβώς µια από αυτές είναι η σωστή. Επιλέξτε τη σωστή απάντηση.

Σωστή απάντηση: 2 µονάδες. Καµιά απάντηση: 0 µονάδες. Λάθος απάντηση: -1 µονάδες.

Ονοµατεπώνυµο:

Αριθµός µητρώου:

Θέµα 1 2 3 4 5 6 7

Απάντηση
S/N: 1

Θέµα 1. Αν lim xn = −3, τότε

(1) υπάρχει ǫ > 0 και n0 ώστε −3 − 2ǫ < xn < −3 για κάθε n ≥ n0.

(2) για κάθε ǫ > 0 άπειροι όροι της (xn) ϐρίσκονται στο διάστηµα (−3 − ǫ,−3).
(3) για κάθε ǫ > 0 άπειροι όροι της (xn) ϐρίσκονται στο διάστηµα (−3 − 7ǫ,−3 + 7ǫ).

Θέµα 2. ΄Εστω µη αρνητική συνάρτηση y = f (x) µε ln x+1
ln x+2 ≤ f (x) < ex

ex−1 για κάθε x > 2. Τότε το

limx→+∞ f (x) είναι

(1) +∞.

(2) 1.

(3) 0.

Θέµα 3. ΄Εστω x1 = 0 και xn+1 = xn − 1 (n ≥ 1). Τότε το lim xn

(1) δεν υπάρχει.

(2) είναι −∞.

(3) −5.

Θέµα 4. Ο µέγιστος δ > 0 για να ισχύει |(2x + 1)− 5| < 10−2 για κάθε x µε 0 < |x − 2| < δ είναι ο

(1) 1
410−3

(2) 1
210−3

(3) 10−3

Θέµα 5. ΄Εστω y = f (x) ορισµένη στο R. Είναι limx→+∞ f (x) = 4 αν και µόνο αν

(1) για κάθε ǫ > 0 και κάθε N > 0 υπάρχει x µε x > N ώστε να ισχύει | f (x) − 4| < ǫ.
(2) υπάρχει N > 0 ώστε για κάθε ǫ > 0 να υπάρχει x µε x > N ώστε να ισχύει | f (x) − 4| < ǫ.
(3) για κάθε ǫ > 0 υπάρχει N > 0 ώστε για κάθε x µε x > N να συνεπάγεται 4−ǫ < f (x) < 4+ǫ.

Θέµα 6. Η y = x2
+x+1

(x−1)2 είναι

(1) ϕραγµένη κοντά στο +∞.

(2) ϕραγµένη κοντά στο 1.

(3) άνω ϕραγµένη κοντά στο 1.

Θέµα 7. Ο ελάχιστος ϕυσικός n0 ώστε να ισχύει
∣

∣

∣

2n
2n−1 − 1

∣

∣

∣ < 10−3 για κάθε ϕυσικό n ≥ n0 είναι ο

(1) 502
(2) 501
(3) 500
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